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ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2007 – ΠΙΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ ! 
34 χρόνια µετά το Νοέµβρη του ’73, πολύ προσπαθούν να µας πείσουν ότι λίγα έχουν µείνει από 

τη φλόγα εκείνης της εξέγερσης. Η γενιά του Πολυτεχνείου σιγά-σιγά αποστρατεύεται, οι φορτίσεις 
της µεταπολίτευσης υποχωρούν, ενώ ο τότε ριζοσπαστισµός µπορεί να φαντάζει ντεµοντέ στην Ελ-
λάδα του εκσυγχρονισµού και των µεταρρυθµίσεων.  

Μόνο που ο Νοέµβρης δεν είναι απλώς ένα ιστορικό γεγονός, ένα σηµείο στο παρελθόν που πέ-
ρασε ανεπιστρεπτί. Άνοιξε ένα ρήγµα µέσα στο ιστορικό γίγνεσθαι που ακόµη δεν έχει κλείσει, αποτέ-
λεσε µια κορυφαία στιγµή εισβολής των λαϊκών µαζών στο προσκήνιο και προβολής της απαίτη-
σης για µια άλλη κοινωνική πραγµατικότητα που παραµένει ακόµη ενεργή. Άλλωστε όσοι προσπά-
θησαν να πείσουν για το αντίθετο κάθε φορά διαψευστήκαν από την ίδια τη πραγµατικότητα. 

Γιατί φέτος ο Νοέµβρης δείχνει περισσότερο επίκαιρος παρά ποτέ! Ζει ξανά µέσα στις µεγάλες ε-
κρήξεις της ελπίδας που σηµάδεψαν του περασµένους µήνες τον τόπο µας. Ο Νοέµβρης ζει στο µε-
γάλο ξεσηκωµό των φοιτητών ενάντια στο Άρθρο 16, το νόµο πλαίσιο, στην ιδιωτικοποίηση, την πει-
θάρχηση και την κατάργηση των εργασιακών δικαιωµάτων, που υποχρέωσε την κυβέρνηση και α-
ντιπολίτευση σε άτακτη υποχώρηση.  Ο Νοέµβρης ζει στον ηρωικό απεργιακό αγώνα των δασκά-
λων, από την απεργία των ναυτεργατών έως τις καταλήψεις της µαθητικής οργής. Ο Νοέµβρης ζει 
µέσα από την ελπίδα που ξεπρόβαλλε την επαύριο των βουλευτικών εκλογών όπου για πρώτη φορά 
µετά από δεκαετίες η Αριστερά στο σύνολό της κατέγραψε τη δυναµική ενός εκατοµµυρίου ανθρώ-
πων, που δύσκολα θα ξαναµαζευτεί στους µονοδρόµους των επιλογών του κεφαλαίου. Ταυτόχρονα, 
ο Νοέµβρης συναντιέται µε τα µηνύµατα ελπίδας από όλο τον κόσµο, µε τη συνεχιζόµενη αντίσταση 
του Ιρακινού λαού, µε τον ηρωικό αγώνα των Παλαιστινίων, µε τον άνεµο της αλλαγής στην Λατινική 
Αµερική που υψώνει το ανάστηµά της στους πλανητάρχες. Με της αντίστασης στην Ευρώπη, το Όχι 
των Γάλλων στο ευρωσύνταγµα, της γαλλικής νεολαίας στα σχέδια για ελαστική εργασία, τις απεργί-
ες των Γερµανικών συνδικάτων για αυξήσεις 30%. Ο Νοέµβρης θα ξαναδείξει το νόηµά του στους 
αγώνες που θα δώσει ο ελληνικός λαός το επόµενο διάστηµα, ενάντια στις αντιασφαλιστικές µεταρ-
ρυθµίσεις, στις ιδιωτικοποιήσεις, στην νέα ευροσυνθήκη, στις περαιτέρω αλλαγές που επιχειρούνται 
σε παιδία και εργασία. 

Το σίγουρο είναι ότι ο Νοέµβρης δεν χωράει σήµερα στην ολοκληρωτική νεοφιλελεύθερη µετάλλα-
ξη του ΠΑΣΟΚ, στην προσπάθεια του Συνασπισµού να αποκτήσει µια πιο αριστερόστροφη αισθητι-
κή, χωρίς να προχωράει σε ρήξη µε λογικές «προοδευτικού εκσυγχρονισµού», στο συντηρητισµό, το 
σεχταρισµό και τον χωρίς αντίκρισµα βερµπαλισµό του ΚΚΕ, που δε δίστασε να υπονοµεύσει ή να 
λοιδορήσει µεγάλους αγώνες το προηγούµενο διάστηµα. Ο Νοέµβρης ανασαίνει στην προοπτική 
µιας άλλης Αριστεράς, ανεξάρτητης και αντικαπιταλιστικής! 
Όσο θα υπάρχουν κινήµατα που θα ανατρέπουν σχεδιασµούς και µια αριστερά ανεξάρτητη, ριζο-

σπαστική, επικίνδυνη για το κεφάλαιο και τους εκφραστές του, 
τόσο ο Νοέµβρης δεν θα είναι µνήµη σε µουσείο, αλλά εικόνα από το µέλλον, 

στιγµή στο κόκκινο νήµα των αγώνων για µια άλλη κοινωνία. 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΤΣΜΕ∆Ε 

Με µεγάλο ενδιαφέρον παρακολουθήσαµε τις συσκέψεις που έλαβαν χώρα µε πρωτοβουλία που 
πήραν σωµατεία εργαζόµενων µηχανικών (Μηχανικοί Ατιικό Μετρό, Σύλλογος ∆ιπλ. Μηχ. ∆ΕΗ, 
ΕΡΓΟΣΕ, ΜΟ∆, Κοινωνία της Πληροφορίας, Κτηµατολόγιο, ΚΑΠΕ, Θέµις Κατασκευαστική, Σωµατείο 
Μισθωτών Μηχανικών, Έκτακτοι Πολυτεχνείου) ενώ αναµένονται και αποφάσεις άλλων σωµατείων 
για τη διαµόρφωση ενός όσο το δυνατόν πλατύτερου µετώπου φορέων µηχανικών –εργαζοµένων 
(σωµατείων-συλλόγων) που θα αντιπαλέψει την εφαρµογή του νέου νόµου για το ΤΣΜΕ∆Ε αλλά και 
της νέας επίθεσης στα ασφαλιστικά δικαιώµατα όλων µας. Στηρίζουµε ανεπιφύλακτα την προσπά-
θεια και καλούµε όλους τους συναδέλφους να συµµετάσχουν στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν.  

Στάση εργασίας την Τετάρτη 14/11/2007 από 08:00πµ έως 12:00πµ 
Κινητοποίηση διαµαρτυρίας την ίδια µέρα στις 9πµ 

στο ΤΣΜΕ∆Ε και στο ΥΠ.ΟΙ.Ο. 
 


